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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  nonagésima  quarta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 22 de abril  de 2021, às 13h30min via 
webconferência (devido à pandemia de covid-19)

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos via 
webconferência,  reuniram-se os  seguintes  membros do colegiado  do curso de  graduação em 
Fisioterapia devidamente convocados:professora Angélica Cristiane Ovando, professora Daiana 
Cristine  Bundchen,  professora  Ione  Jayce  Ceola  Schneider,professor  Marcelo  Freitas  de 
Andrade, professor Roger Flores Ceccon, e os discentes Mariana Lang Vieira e Adrian Thives de 
Bona Sartor, sob a Presidência da professora Gisele Agustini Lovatel, presidente do colegiado do 
Curso de Graduação em  Fisioterapia,  que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por 
aberta à reunião.Participou como convidada a professora Poliana Penasso Bezerra. Dando início 
à  reunião a  professora  Gisele  apresentou  para  apreciação  os  seguintes  itens  de  pauta:  Item 
1:Discussão e deliberação do Plano de contingência dos estágios do curso de Fisioterapia;Item 
2:Discussão e  deliberação sobre projeto  de retorno presencial  de disciplinas  teórico-práticas; 
Item 3: Informes gerais. Colocado em votação. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir, 
passou-se a ser discutido o  Item 1:Discussão e deliberação do Plano de contingência dos 
estágios do curso de fisioterapia.A profa. Gisele falou que esse plano já havia sido enviado 
antes da reunião para ser discutido nessa reunião. Com a apalavra a profa. Poliana disse que o 
plano de contingência já foi assinado pelos membros do GT e está tramitado no SPA. Disse que 
o colegiado é  a  primeira  instância  a ser  aprovado.  Abriu-se para discussão.  O representante 
discente Luiz destacou a importância de viabilizar moradia para alunos que tenham interesse em 
fazer  estágio  no  Hospital  Universitário  em  Florianópolis.  A  profa.  Gisele  verificará  a 
possibilidade de estadia na casa do estudante depois de aceito os estágios no HU. Também foi 
questionado sobre os métodos de avaliação dos estágios e a profa. Poliana explicou que cada 
disciplina de estágio terá sua avaliação individual. Conforme previsto no Plano de Contingência, 
cada professor  terá  o direito  de escolher  em ir  para os  estágios  ou não.  Em alguns casos o 
professor poderá se enquadrar como grupo de risco e, portanto, desempenhar suas atividades de 
forma  remota.  Colocado  em  o  plano  de  contingência  em  votação.  Aprovado  por 
unanimidade.Após  discussão.  Item  2:Discussão  e  deliberação  sobre  projeto  de  retorno 
presencial de disciplinas teórico-práticas. A profa. Gisele falou de na última reunião do Cun 
foi deliberado que a PROGRAD irá avaliar o retorno das atividades teórico-práticas. Cada curso 
irá  construir  um  projeto  de  retorno.  Este  projeto  abordará  o  planejamento  de  retorno  das 
disciplinas teóricos-práticas. Disse que o colegiado terá que planejar o retorno. Ficou decidido 
aguardar a reunião do centro e discutir na próxima reunião com membros do NDE e colegiado e 
demais  professores com disciplinas  teórico-práticas.Item 3:Informes gerais.  A profa.  Gisele 
disse  que  começará  a  análise  dos  planos  de  ensino.Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser 
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discutido,  a  Professora  Gisele  Agustini  Lovatel agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por 
encerrada a reunião às 15h00min,da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, 
Assistente  em  Administração,  lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos 
presentes. Araranguá, 22 de abril de 2021.

Gisele Agustini Lovatel

Angélica Cristiane Ovando

Daiana Cristine Bundchen

Ione Jayce Ceola Schneider

Marcelo Freitas de Andrade

Roger Flores Ceccon

Adrian Thives de Bona Sartor

Mariana Lang Vieira
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